
Листівка Міністерства юстиції українською мовою про допомогу біженцям 
Міністерство юстиції підготувало листівку українською мовою про підтримку, яку 
можуть отримати жертви російської агресії в Україні. З першого дня збройного 
нападу на Україну міністерство надає допомогу потребуючим.  

Допомога надається з коштів Фонду справедливості, яким керує міністр юстиції 

Збігнєв Зіобро. Вид допомоги залежить від індивідуальної ситуації потребуючих. 

Військові біженці з України можуть розраховувати на тимчасову та безкоштовну 

підтримку з Фонду справедливості. Перш за все, це правова, психологічна та 

матеріальна допомога, зокрема талони на харчування, взуття, одяг. Фонд 

забезпечує також допомогу перекладачів. 

Інформація українською мовою 

Сайт Фонду справедливості вже працює українською мовою - 

www.funduszsprawiedliwosci.gov.pl/ua/. Завдяки цьому можна швидше та 

ефективніше допомагати жертвам російської агресії проти України. 

Закликаємо також всіх, хто має таку необхідність, скористатися цілодобовою Лінією 

допомоги потерпілим за номером телефону: +48 222 309 900. Гаряча лінія працює 

українською мовою цілодобово, а також російською та англійською мовами. 

Інфолінію створено завдяки Фонду справедливості. 

1900 місць перебування біженців 

Міністерство юстиції передало біженцям з України 1900 місць перебування в 

центрах, підпорядкованих міністерству. Біженці можуть користуватися ними 

безкоштовно. 

Мережа пунктів допомоги 

Біженці можуть скористатися допомогою, яку надає мережа Центрів підтримки 

потерпілим. Таких пунктів уже понад 300, вони є майже в кожному повіті. Вони 

надають потерпілим та свідкам злочинів невідкладну, швидку, безкоштовну, 

всебічну та професійну допомогу – правову, психологічну, медичну та 

реабілітаційну. Це також матеріальна підтримка з урахуванням конкретних потреб. 

Перелік закладів, де біженці можуть отримати підтримку, знаходиться на сайті: 

https://www.funduszsprawiedliwosci.gov.pl/pl/znajdz-osrodek-pomocy/. 

Щоб якнайшвидше реагувати асоціації та фонди, які керують центрами допомоги, 

підтримують постійні контакти з Міністерством юстиції та органами місцевого 

самоврядування. 

Безкоштовна правова допомога 

Міністерство юстиції дає можливість іноземцям, у тому числі військовим біженцям з 

України, скористатися системою безоплатної правової допомоги та безкоштовної 

допомоги в адміністративних справах. Немає необхідності заздалегідь подавати 

заявку про міжнародний захист. Інформацію про це воєводи отримали в перший 

день агресії Росії проти України. 

Ви можете скористатися безкоштовною допомогою особисто – по всій Польщі існує 

понад 1500 пунктів безкоштовної допомоги. Якщо іноземець не знає польської 



мови, він може приїхати в пункт з перекладачем або вибрати спеціалізований 

пункт, де надають допомогу українською, російською чи англійською мовами.  

Також Міністерство юстиції підготувало посібник про систему безкоштовної 

допомоги у двох мовних версіях – польській та українській. Зараз ми організовуємо 

спеціалізоване навчання з правової допомоги іноземцям, у тому числі військовим 

біженцям. Інформація про діяльність Міністерства надається постійно на інтернет 

сторінці, наприклад ms.gov.pl. 

Підтримка органів місцевого самоврядування 

Міністерство юстиції розпочало співпрацю з органами місцевого самоврядування в 

прикордонних районах, де надається допомога біженцям з України. Ця допомога 

охоплює придбання продуктів харчування, одягу, засобів гігієни та інших речей, 

необхідних для забезпечення притулку. 

Допомога тюремної служби 

Співробітники тюремної служби по всій країні долучилися до гуманітарної 

допомоги українцям, які втікають від війни. Вони організовують збірки речей та 

грошей, здають кров, пропонують транспорт, житло, співпрацюють з 

воєводськими управліннями та місцевими центрами допомоги. 

Організовується також збір техніки для українських військових, напр. ліхтарів, 

павербанків та засобів першої допомоги: бинтів, марлі, джгутів, пластирів, 

дезінфікуючих засобів, бандажів, базових ліків. 

Співробітники допомагають в організації перевезення військових біженців з 

України та розміщенні їх на ночівлю. Разом з вибраними ув’язненими допомагають 

у сортуванні зібраних речей, які доставляються в пункти збору та на кордон. 

Внесок Університету юстиції 

Університет юстиції був одним з перших закладів в середині Польщі, які прийняли 

біженців, - 110 осіб перевезено з пункту пропуску в Зосині. Усім було забезпечено 

проживання, харчування та повну опіку. Школа координує у Каліші та околицях 

збір і транспортування дарів у повіти східної люблінщини та в Україну. 

В додатку розміщуємо листівку. 

Бюро комунікації і промоції  

Міністерство юстиції 

 


